

绿茵焦点

# 中国足球一锅炖



▲网友最近在网上恶搞谢亚龙，他高居“金乌鸦奖”榜首

在谢亚龙离开已经难以逆转的时候，谁会成为他的接任者，成为近日国内球迷关注的焦点。是足协内部的南勇、张吉龙，还是球员出身的迟尚斌、郝海东？

## 郝海东自荐：为了足球，我愿意

日前，郝海东接受了某媒体的采访，谈到中国足球的现状，郝海东很不满，他说：“国际足联把一个单项的团体做成了世界上最大的、最赚钱的系统，我们的足协怎么就不行呢？”

郝海东坦言：“在中国足协提供的生产线上，球员只是产品，产品出了问题，怪谁？当然要怪生产线。”“足协应该做的是推广足球，尤其是在青少年当中。”郝海东建议。

当被问到是否愿意出任足协主席时，郝海东说：“如果真是为了足球，我愿意去当足协主席。我知道，可能我会被骂得体无完肤，也可能死无葬身之地。但是，你知道我们的这种体制和环境，如果我去，凭我对足球的理解和我对足球的心，我愿意发展青少年足球，我愿意做足球推广，我愿意让足球在中国更加兴旺，形象更加正面。”

他表示，目前他在松江足球俱乐部做了一些实事，兴建足球场、运动基地、康复中心、健身运动学校。“我们从最基础的开始做，真的是为了中国足球。我也希望球迷站在中国足球的立场去考虑问题。我相信，只要我们努力去改变，中国足球的明天一定会更好！”郝海东如是说。

## 迟尚斌辟谣：根本是没影的事

近日，原大连队主帅迟尚斌平静的生活再度被打乱了，一则他将出任足协副主席的消息，让他陡然再次走到公众的关注目光下，但是迟尚斌本人则是一脸的茫然：“根本没有这个事情，我自己也不知道是怎么回事。”

“今天有很多朋友都给我打电话，问我这个事情，连我自己都感觉莫名其妙！”迟尚斌说道，“这是根本没有影子的事情，你说让我怎么说？”迟尚斌认为，中国足球走到今天的地步，必然要面临一次大的动作了。“我希望新的足协副主席能是专业人士，能够懂业务，能够帮助中国足球走出目前的误区。”而对于目前中国足球的现状，迟尚斌也有些茫然，“我一直都在关心中国足球，但是现在离开这个圈子已经有一段时间了，因此很多内部消息也根本不知道，所以我也清楚，为什么中国足球会走到这个地步……”

## 谢亚龙之子为父亲辩护

近日在某网站，一位自称是谢亚龙儿子的网友发帖为谢亚龙辩护，两则帖子的内容以及真伪引起了网民的热烈讨论。

8月21日，一自称谢亚龙之子谢天竞的网友，在某网站谢亚龙吧里发出一名为“请你们不要再骂我爸爸了！——帮爸爸说话”的帖子。在帖子中，该网友除了自称是谢亚龙之子谢天竞之外，还为近日饱受球迷和网友指责的谢亚龙辩护。帖子一发出，就立即引来广大网友的关注。

据了解，谢亚龙的确有一个叫谢天竞的儿子，今年15岁。在2005年谢亚龙刚成为足协掌门人的时候，当时正上小学六年级的谢天竞曾接受媒体采访。 木木

## 欧冠联赛

MY GAME(我的比赛)，久违了。欧冠又一次上演故人归来。虽然今年缺少了AC米兰，但久违了的尤文与上赛季缺席的拜仁昨晨同时亮相。作为这项赛事中的顶尖豪门，他们的归来无疑令欧冠更加完整。两支豪门也没有让人失望，分别在主客场拿下3分。佛罗伦萨、里昂与阿森纳只收获了1分。



皮耶罗倒立庆祝

# 两大豪门重返欧冠 尤文险胜 拜仁摘“星”

### 尤文赢得新丁之争

与拜仁一样，“老妇人”尤文图斯也又一次出现在了欧冠赛场。圣彼得堡泽尼特尽管头上有欧洲联盟杯和欧洲超级杯冠军的光环，但球队却是自史以来第一次打欧冠比赛。昨晨在这场老人新丁的较量中，尤文主场以1:0小胜泽尼特，皮耶罗利用直接任意球攻入全场唯一进球。

生猛的泽尼特先声夺人，阿尔沙文和伯格雷布亚克在第11分钟策动一次极具威胁的进攻，丹尼在直接面对冯诺时却一脚射偏。尤文老将皮耶罗和卡莫拉内西在两翼非常活跃。可是随着卡莫拉内西第30分钟受伤下场，尤文折损一翼。好在尤文还有定位球的武器，内德维德第76分钟在前场左路被绊倒，皮耶罗右脚外脚背背出一记精妙的弧线球，皮球带着旋转飞进远角，此役状态大勇的俄



拜仁赢球很兴奋

罗斯国门马拉费耶夫鞭长莫及。

### 克林斯曼欧冠开门红

首次带队出战欧冠的穆里尼奥交出了满意的答卷。昨晨，克林斯曼同样取得了开门红。虽然过程艰难，但拜仁在客场仍然1:0小胜布加勒斯特星队。第15分钟，施魏因施泰格开出右路任意球，范比滕抢前点将球蹭入远角。拜仁早早打开了胜利之门，然而在昔日明星勒克图什的指挥下，星队并未示弱。只是门柱一次次地帮忙，使拜仁逃过一劫。“我们本应该一早领先到2:0，这样就好打很多，”克林斯曼赛后心有余悸，“还好，我们的球队还在成长。”

本赛季的欧冠赛场上只有不来梅和拜仁两家德国俱乐部征战，复兴德国足球的担子都压在了他们身上。

### 皇马赢球 主帅暴怒

在北京时间昨天凌晨欧冠H组的首轮比赛中，西甲冠军皇马主场2:0赢下了首支参加欧冠的白俄罗斯俱乐部博里索夫。不过，皇马主帅舒斯特尔却对这场比赛一点都不满意，赛后他对球员们在场上表现出来的松懈态度愤怒不已。

舒斯特尔说：“你这个问题最好去问球员，在场上‘刹车’的是他们，总之我没让他们



范尼锁定球队胜局

们这么做。看了开场几分钟的比赛，我本来以为会大比分取胜，要知道我们的分组并不简单，哪怕对手的实力不强也要全力以赴。领先后，可能大家看到对手没什么还手之力，所以就有点松懈。这种做法非常危险，也很愚蠢，一旦对手攻进一球，局势将变得非常复杂，整场比赛可能就得重新开始，而时间已经过去了不少。”

### C罗复出 红魔复苏

联赛输掉了和利物浦的“顶级对决”，昨天凌晨的新赛季欧冠首轮又在主场被宿敌西甲维拉利尔0:0逼平，红魔曼联魔性大减。尽管在下半场，主帅弗格森派上了夏天刚刚进行了手术的球队核心C罗罗纳尔多，但是这还是无法帮助卫冕冠军赢得“开门红”。

比赛结束后，曼联主帅老爵爷弗格森对球迷给小小罗如此热烈的欢迎感到高兴。弗格森说：“小小罗这个夏天过得很不平静，对于他有很多的流言蜚语，不过当我在6月份和他在葡萄牙会面之后，一切就结束了。后来



C罗拼尽了全力

他完全专注于身体的恢复，并且时刻准备对俱乐部效忠。球迷对他的欢迎是很重要的，我认为他意识到了他所在的是一家多么伟大的俱乐部，球迷们是多么忠诚，从这当中他将会得到很大的鼓舞。”

曼联在比赛中创造了不少机会，但始终没能破门得分，弗格森在感到遗憾之余，也对球队整体表现表示了满意：“我们创造了很多好机会，我们踢出了非常好的足球，踢得节奏很快。我没有什么可抱怨的，如果是运气好的一天，我们本可能打进四五五个球。” 本组撰文 李岩

## 欧冠比分

- 曼联0:0维拉利尔
- 凯尔特人0:0阿尔堡
- 里昂2:2佛罗伦萨
- 布加勒斯特星0:1拜仁
- 基辅1:1阿森纳
- 波尔图3:1费内巴切
- 皇马2:0博里索夫
- 尤文1:0泽尼特

## 欧冠惊现非道德进球 里昂如此进球羞耻?



吉拉迪诺

佛罗伦萨昨晨在客场2:2战平里昂，如果是赛前想来想这个结果，这是佛罗伦萨梦寐以求的，但如果从比赛的过程来看，这个结果却令人遗憾，不仅是因为佛罗伦萨是在两球领先的情况下被对方扳平，而且里昂的第一个进球，是一个极具争议的进球。

当时里昂队发动进攻，而佛罗伦萨的后卫扎乌里受伤倒在底线附近，因此，在扎乌里和对方后卫线之间的本泽马处在了不越位的位置，他接到队友的传球后，甚至在倒地的扎乌里身边拿球观察了一下，然后将球传向中路，无人防守的皮基昂内推射空门进球，其过程中，佛罗伦萨的球员不断伸手示意要求对方中止比赛，但落后急于扳平比分的里昂不愿错失这一机会，还是将球打进。

进球之后，双方引发了巨大的争议，在此进球中扮演重要角色的本泽马成为了佛罗伦萨球员围攻和质询的焦点，幸好佛罗伦萨的法国门将弗雷拼命挡在自己俱乐部队友和国家队队友之间，事情才没有进一步扩大。事后，扎乌里被证实为面颊骨折，直接被抬下场。

赛后，《米兰体育报》也指责说：“扎乌里倒在禁区内，但里昂队只是安静地拿球进攻，无视佛罗伦萨队员的抗议，把球打进，而这个球改变了整场比赛。”

“我们总是把体育道德挂在嘴边，但这样的事情还是发生了。”  
——佛罗伦萨球员吉拉迪诺